

## Сказ об одном дне из жизни майора Непренкова

*По произведениям А.Н. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино», А.С. Пушкина «Сказка о попе и о работнике его Балде», братьев Гримм «Румпельштильцхен», С.В Михалкова «Три поросёнка», В.В. Шульжика «Четвертый поросенок»*

Ковалёва Ксения, 8 класс, Кашира

Номинация «Свободная литературная форма»

Пожалуй, с самого утра не задалась смена у майора Непренкова. Целый день приходили жертвы финансовых преступлений, и приходилось чуть ли не по буквам, как малым детям, объяснять, почему старушки в метро не такие уж милые, а при подписывании документов необходимо надевать очки.

Самым первым пришел Буратино Карлович («Технически, я Карлоович, но это ведь неважно для дела?..»). Вспоминая пострадавшего, Непренков с усталостью думал о том, как нагло ввали ему всю сознательную жизнь — не из березы или липы сделана говорящая кукла, нет! Из самого что ни на есть настоящего дубового полена!

Раздел седьмой, глава двадцать первая, статья сто пятьдесят девятая, сто шестьдесят первая, сто шестьдесят третья... Мошенничество, грабеж, вымогательство... И все из-за того, что товарищ Полено купился на такую очевидную уловку, не потрудившись даже потребовать документы у предпринимателей, в чей бизнес решил вложиться. Казалось бы, куда очевиднее, с таким-то говорящим названием — «Страна Дураков»? Увы и ах, финансовой грамоте жертва обучаться не пожелал (судя по грамотности заявления, родным языком тот тоже не интересовался), и вот он, результат! Едва не лишившись жизни, Буратино еле приковылял к ближайшему отделению, и заявил о том, что его не только нагло обманули, но даже покушались на жизнь. Впрочем, в последнем дали осечку сами преступники — не каждый догадается утопить деревянную куклу в мелком озере!

Однако, еще больше майора поразил местный наемный рабочий Балда, которому начальник отказался выдавать трудом добытый заработок. Ладно, Буратино, но взрослый, умудренный опытом мужчина, и не потребовал трудовой договор? Про зарплату в три щелбана и говорить нечего (хотя порой и правда хочется не то что щелкнуть по носу, а хорошенько влупить власть имущим). Статья сто сорок пятая, отказ в выдаче заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат. Пожалуй, только чудом можно объяснить, что нужное количество доказательств о заключении сделки между работодателем и рабочим все-таки нашлось!

Отложив папку с делом №402, Непренков принял следующего пострадавшего от собственного простодушия и финансовой безграмотности.

Оказалась им некая Яна Королёва, купившая в переходе некоего метро у некоего полурослика (к сожалению, в путешествие по некоему Средиземью они не отправились) некое количество золотых украшений на некую сумму. А наутро все это некое добро превратилось в солому. И нет, это не заковыристый фразеологизм, а чистая правда!

Пришлось хорошенько побегать по городу, гонясь за скрывающимся от ока правосудия Румпельштильцхеном, известным в уголовном мире фальшивомонетчиком и просто ловким мошенником, однако все закончилось более, чем хорошо: самого нарушителя закона отправили под суд по сто пятьдесят девятой статье, а Яну майор отчитал лично за то, что та даже не попросила показать сертификат о качестве товара или информацию о производителе.

Самым выматывающим и утомительным, тем не менее, Непренков считал дело семейства трех братьев Желудевых, чьи домики уничтожил или попытался уничтожить Серый Волк. Битых полтора часа пытался блюститель закона объяснить троице, что, чтобы получить страховку за потерю жилища, нужно было это самое жилище застраховать давным-давно, а не после утраты. Нагрубив напоследок, как самые настоящие свиньи, поросята, глухие к его словам, гордо удалились жаловаться в страховую компанию, насвинячив в кабинете и заляпав заявление чем-то жутко липким.

Поразило своей эффектностью появление в участке странного гражданина в цилиндре с цветочком, бог знает как державшимся на головном уборе. Пожилой мужчина вытащил из шляпы миниатюрную копию Желудевых. У майора ёкнуло в груди при виде поросенка, и в памяти всплыли неприятные воспоминания от общения со свинской троицей. К счастью, сходство оказалось лишь внешним, ведь розовощекий малыш, представившийся Фунтиком, был гораздо более благовоспитан. Парадокс ситуации заключался в том, что поросенок был одновременно и жертвой обстоятельств, и нарушителем закона. Со слов Фунтика, его попечительница госпожа Белладонна методом запугивания и устрашения вынуждала его и еще нескольких ребятишек мошенническим путем собирать деньги у равнодушных людей, а затем отдавать все ей. Бедный малыш был ужасно запуган и, что самое главное, искренне сожалел и раскаивался в содеянном. Необходимо было помочь ему. Майор пообещал сделать все возможное, чтобы привлечь Белладонну к уголовной ответственности. Самого Фунтика вызовут в качестве свидетеля, в худшем же случае он отделается минимальным наказанием.

Выключив свет и закрыв кабинет на ключ, вымотанный, выжатый, как лимон, Непренков с горечью вздохнул. «Как же все-таки еще много в нашем обществе и людей, и остальных представителей животного мира, совершенно безграмотных в финансовых вопросах, — подумал майор. — А ведь рядом с нами полным-полно недобросовестных людей, готовых в любой момент воспользоваться этой самой безграмотностью. Обязательно нужно будет объяснить сыну, как избежать таких ситуаций, И абсолютно неважно, что ему всего два годика».